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DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DE DEMANDA - DFD
OBJETO:
Contratação de Software Web de Gestão de Frequência com hospedagem em nuvem administrada pela empresa vencedora e integrada com a folha utilizada pela Câmara Municipal de Atílio Vivacqua (SMARAPD).
UNIDADE REQUISITANTE:
Gabinete da Presidência.

RESPONSÁVEL PELO DFD:
Luecy Souza Nascimento

Chefe de Gabinete
JUSTIFICATIVA:
A contratação do serviço de aplicação de gestão de frequência, conforme especificado no Termo de Referência, é necessária para atender às demandas da Câmara Municipal de Atílio Vivacqua, garantindo maior eficiência e transparência no controle de presença dos servidores.

O sistema permitirá a automatização dos registros, a redução de falhas humanas no processo manual, a geração de relatórios precisos e a integração com a gestão administrativa, promovendo agilidade e segurança das informações. Além disso, a implementação desse serviço contribui para a conformidade com as normas de controle interno e para a melhoria da gestão de pessoal, evitando inconsistências e fortalecendo a responsabilidade administrativa.

A medida se mostra essencial para modernizar os procedimentos internos da Câmara Municipal, assegurando economicidade, eficiência operacional e atendimento aos princípios da administração pública.

QUANTIDADE:

Conforme descrito no Termo de Referência.
PRAZO DE EXECUÇÃO:
12 (doze) meses.

ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO:

R$ 18.400,00 (dezoito mil e quatrocentos reais).

BASE LEGAL DA CONTRATAÇÃO:

Dispensa de Licitação - Lei Federal 14.133/2021, art. 75, inciso II.
Atílio Vivacqua – ES, 25 de agosto de 2025.

LUECY SOUZA NASCIMENTO

Chefe de Gabinete

LAURO NASCIMENTO TOSTA
Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivacqua
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